
  

PAUTA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA
Terça-feira, 16 de fevereiro de 2016. 

L E I T U R A
PROJETOS:

Projeto de Decreto Legislativo nº 665/16, de 16/02/2016.
Ementa: Outorga o Título de Cidadania Sobralense ao Sr. Ronald Sousa Pereira.
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte – “Chico Jóia” (PP), subscrito por: Gerardo Jovani Romão – “Gegê 
Romão”, Francisco Wellington Alves Vasconcelos, Francisco Hermenegildo Sousa Neto, José Crisóstomo Barroso 
Ibiapina – “Zezão”, Paulo César Lopes Vasconcelos, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar – “Fransquinha do Torto” e 
José Itamar Ribeiro da Silva.

Projeto de Decreto Legislativo nº 666/16, de 16/02/2016.
Ementa: Concede Menção Honrosa ao Sr. Francisco Jânio Martins, Supervisor do DNIT (Departamento Nacional de 
Infraestrutura de Transportes) em Sobral.
Autoria: Vereador Rodolfo Basílio Madeira (PDT).

VOTO DE PESAR:

004/16 – Ementa: Apresenta Voto de Profundo Pesar em memória do Sr. Raimundo Gomes de Sousa.
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque – “Paulão” (PSD).
Destino: Seus filhos: Evangelina, Magela, Marcelo, José Antônio, Cosme, Damião, Vilma, Zeila;  
Patrícia, Helena, Vilena, Madalena e Raimundo, e a sua esposa, sra. Maria de Lourdes Oliveira  
de Sousa, residentes na localidade Olho d’Água do Pajé, no município de Sobral. 

INDICAÇÕES:

029/16 – Ementa: Indica a construção do calçamento da Rodovia Raimundo do Carmo Arruda até o sítio  
bairro Alto, Contendas, no distrito de Jordão, Sobral-CE.

Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda  (PP).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

030/16 – Ementa: Indica que seja asfaltada a estrada de São Francisco até o sítio Conceição, no distrito  
de Jordão, Sobral-CE.

Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda  (PP).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 
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031/16 – Ementa: Indica a construção do calçamento no bairro Alto Alegre que passa ao lado do sindicato  
rural, na sede do distrito de Jordão, Sobral-CE.

Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda  (PP).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

032/16 – Ementa: Indica a reforma da praça  do sítio São Francisco no distrito de Jordão, Sobral-CE.
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda  (PP).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

033/16 – Ementa: Indica que seja feita a camada asfáltica da rua Bela Vista, no bairro Alto do Cristo.
Autoria: Vereador Gerardo Jovani Romão – “Gegê Romão”  (PRB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

034/16 – Ementa: Indica com urgência, saneamento básico na rua Trilho do Ubajara, no bairro Alto Novo.
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior – “Júnior Balreira”  (PMDB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

035/16 – Ementa: Indica com urgência, revestimento asfáltico, com a devida sinalização, na rua São Luís,  
no conjunto Cidade Gerardo Cristino de Menezes.

Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior – “Júnior Balreira”  (PMDB).
Destino:  Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras do Município e Coordenadoria de 
Trânsito e Transporte Urbano do Município. 

036/16 – Ementa: Indica com urgência, revestimento asfáltico, na rua São José, na vila São José, COHAB 
II, no bairro Sinhá Sabóia.

Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior – “Júnior Balreira”  (PMDB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

037/16 – Ementa: Indica com urgência, recapeamento asfáltico, na rua Rosa de Sá (próximo a Unidade 
Mista – hospital), na COHAB I, no bairro Sinhá Sabóia.

Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior – “Júnior Balreira” (PMDB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

038/16 – Ementa:  Indica a construção do calçamento na rodovia Raimundo do Carmo até o sítio São 
José, Contendas, no distrito de Jordão, Sobral-CE.

Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

039/16 – Ementa:  Indica a construção do calçamento no sítio Santo Antônio de Cima, no distrito de 
Jordão, Sobral-CE.

Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

040/16 – Ementa:  Indica a construção de uma praça em frente a Igreja do sítio Santana, no distrito de  
Jordão, Sobral-CE.

Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP).
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

041/16 – Ementa:  Indica a construção de calçamento nas ruas do sítio São Francisco, no distrito de 
Jordão, Sobral-CE.

Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

042/16 – Ementa: Indica que seja feita a camada asfáltica na rua Francisca Félix, no bairro Alto do Cristo.
Autoria: Vereador Gerardo Jovani Romão – “Gegê Romão” (PRB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

043/16 – Ementa:  Indica que seja feita a camada asfáltica da rua Joaquim Mariano, no bairro Alto do  
Cristo.

Autoria: Vereador Gerardo Jovani Romão – “Gegê Romão” (PRB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

044/16 – Ementa:  Indica que seja feita a camada asfáltica da Avenida Tupinambá, no bairro Alto do  
Cristo.

Autoria: Vereador Gerardo Jovani Romão – “Gegê Romão” (PRB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

045/16 – Ementa: Indica que seja feita a camada asfáltica da rua Sancho Canafístula, no bairro Alto do 
Cristo.

Autoria: Vereador Gerardo Jovani Romão – “Gegê Romão” (PRB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

046/16 – Ementa:  Indica a  conclusão de pavimentação em pedra tosca e  pavimentação asfáltica na 
estrada que liga a BR 222 aos balneários de Jaibaras, passando pelas localidades de Setor I e  
III, distrito de Jaibaras, Sobral-CE.

Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos – “Carlos do Calisto” (PROS).
Destino:  Prefeito  Municipal  de  Sobral  e  Secretaria  de  Obras  do  Município,  com  cópia: 
Governador do Estado do Ceará e Secretário das Cidades. 

047/16 – Ementa: Indica com urgência, revestimento asfáltico, na rua Santa Bárbara II, na COHAB II, no 
bairro Sinhá Sabóia.

Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior – “Júnior Balreira” (PMDB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

048/16 – Ementa: Indica com urgência, colocar manilha no canal existente em um terreno localizado entre  
a rua Presidente João Goulart, rua Getúlio Vargas e rua Pará, no bairro Sinhá Sabóia.

Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior – “Júnior Balreira” (PMDB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

049/16 – Ementa: Indica com urgência, passagem molhada para localidade do Setor VI, sobre o riacho, 
conhecido como riacho seco, no distrito de Jaibaras.

Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior – “Júnior Balreira”  (PMDB).
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

050/16 – Ementa: Indica que seja feita a camada asfáltica da travessa Clodoveu Arruda, no bairro Alto do  
Cristo.

Autoria: Vereador Gerardo Jovani Romão – “Gegê Romão” (PRB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

051/16 – Ementa: Indica que seja feita a camada asfáltica da rua Antônio Félix Ibiapina, no bairro Alto do  
Cristo.

Autoria: Vereador Gerardo Jovani Romão – “Gegê Romão” (PRB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

052/16 – Ementa:  Indica que seja feita a camada asfáltica da rua José de Alencar, no bairro Alto do  
Cristo.

Autoria: Vereador Gerardo Jovani Romão – “Gegê Romão” (PRB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

053/16 – Ementa:  Indica que seja feita a camada asfáltica da rua Maria Florêncio de Assis Romão, no 
bairro Alto do Cristo.

Autoria: Vereador Gerardo Jovani Romão – “Gegê Romão” (PRB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

054/16 – Ementa: Indica com urgência, revestimento asfáltico, com a devida sinalização, na rua São João,  
no bairro Cidade Gerardo Cristino de Menezes.

Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior – “Júnior Balreira” (PMDB).
Destino:  Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras do Município e Coordenadoria de 
Trânsito e Transporte Urbano do Município. 

055/16 – Ementa: Indica com urgência, recapeamento na rua Manoel Torres (próximo a Unidade Mista),  
na COHAB I, no bairro Sinhá Sabóia.

Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior – “Júnior Balreira” (PMDB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

056/16 – Ementa: Indica com urgência, recapeamento asfáltico na rua Vicente Ferreira da Ponte (próximo 
a Unidade Mista), na COHAB I, no bairro Sinhá Sabóia.

Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior – “Júnior Balreira” (PMDB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

057/16 – Ementa: Indica com urgência, recapeamento asfáltico na rua Antônio Peixoto (próximo a escola 
da Noélia), na COHAB I, no bairro Sinhá Sabóia.

Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior – “Júnior Balreira” (PMDB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

REQUERIMENTO:
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006/16 – Ementa: Solicita a colocação de um estacionamento para deficientes físicos na rua Conselheiro 
Rodrigues Júnior.

Autoria: Vereador Gilmar da Cruz Bastos (PROS), subscrito por Rodolfo Basílio Madeira.
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Segurança e Cidadania do Município. 

O R D E M   D O   D I A     
PROJETOS:
REDAÇÃO FINAL:

Projeto de Lei nº 1943/15, Mensagem nº 431/15, de 30/11/2015.
Maioria: Absoluta.
Ementa:  Altera a Lei nº 038, de 15 de dezembro de 1992, que instituiu o Regime Jurídico Único dos  
Servidores  do  Município,  das  Autarquias  e  Fundações  Municipais,  na  forma que  indica,  e  dá  outras  
providências.
Autoria: Poder Executivo Municipal. 

        ____________________________________________                    _____________________________
       JOSÉ OSWALDO SOARES BALREIRA JÚNIOR                   FLÁVIA DE ARAÚJO COELHO 
                                        1º Secretário                                                         Diretora do Depto. Legislativo
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